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Economy عارف:

با توسعه تجارت انرژی، ایران 
به مرکز مبادلات منطقه‌ای 

تبدیل خواهد شد
معاون اول رئیس جمهور به اتخاذ اقدامات و 
برنامه‌ها برای تبدیل شدن جمهوری اسلامی 
ایران به مرکز مبادلات انرژی منطقه‌ای تاکید 
کردبه گزارش خبرگزاری ایمنا، محمدرضا 
عارف معاون در دومین جلسه ستاد راهبری 
تجارت انرژی منطقه‌ای در خصوص اتخاذ 
اقدامات و برنامه‌ها برای تبدیل جمهوری 
اسامی ایران به مرکز مبادلات انرژی 
منطقه‌ای، به سیاست خارجی همسایگی 
جمهوری اسلامی ایران همچنین توسعه روابط 
و همکاری‌ها با کشورهای منطقه در کنار حضور 
فعال در پیمان‌ها و اتحادیه‌های مهم منطقه‌ای 

در دولت چهاردهم تاکید کرد.

بهره‌برداری از طرح تولید 
بنزین یورو ۵ پالایشگاه تهران 

در ۱۴۰۵
طرح احداث واحدهای تصفیه نفتای سنگین، 
CCR و کاهش بنزن در پالایشگاه نفت تهران با 
هدف افزایش کیفیت و تولید بنزین به پیشرفت 
قابل توجهی رسیده و پیش‌بینی می‌شود در 
سال ۱۴۰۵ به بهره‌برداری برسد.به گزارش 
خبرگزاری مهر به نقل از شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، طرح احداث 
واحدهای تصفیه نفتای سنگین، CCR و 
کاهش بنزن در پالایشگاه نفت تهران همسو 
با رعایت الزام‌های زیست محیطی، جلوگیری 
از خام‌فروشی و ارتقای تولید بنزین کشور اجرا 
می‌شود و با بهره‌برداری از آن، کیفیت بنزین 
تولیدی پالایشگاه تهران به استاندارد یورو ۵ با 

عدد اکتان ۹۱ ارتقا خواهد یافت..

 معافیت مالیاتی حقوق
 به ۴۰ میلیون تومان رسید

معاون رئیس جمهور گفت: حقوق سال 
آینده ۲۰ درصد افزایش می یابد که به دلیل 
عدم تناسب با تورم، معافیت حقوق را به 

سقف ۴۰ میلیون تومان رساندیم.
به گزارش خبرنگار مهر، حمید پورمحمدی 
رئیس سازمان برنامه و بودجه با بیان اینکه 
بودجه ۱۴۰۵ دو درصد رشد داشته است، 
اظهار کرد:  معافیت مالیاتی حقوق از ۲۴ 
میلیون به ۴۰ میلیون افزایش یافته و مابقی 

نیز پلکانی افزایش خواهد یافت.
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وزیر نفت:

 حجم فروش نفت خوب است
وزیر نفت گفت: حجم نفت و به اصطلاح تعداد 
بشکه نفت‌هایی که می‌فروشیم، عدد خوبی است 
و این روند همچون گذشته ادامه دارد.به گزارش 
خبرگزاری مهر، محسن پاک‌نژاد در گفتگوی 
تلویزیونی در پاسخ به اینکه فروش نفت در چه 
شرایطی قرار دارد، اظهار کرد: وقتی صحبت از 
فروش نفت می‌کنیم، یک بخش، کمیت فروش 
است، اصطلاحاً تعداد بشکه نفت‌ها و حجم 
نفتی که می‌فروشیم. این عدد خوب است، یعنی 
کمافی‌السابق این روند ادامه دارد.وی افزود: بخش 
دیگر برمی‌گردد به قیمت. قیمت دو مؤلفه دارد، 
یک مؤلفه شاخص‌های بین‌المللی است که در 
مقایسه با پارسال افت قابل توجهی داشته‌اند که 
اساساً در کنترل صنعت نفت ایران نیست، به 
شاخص‌های بین‌المللی مربوط است و این بخش 
ممکن است بعضاً در حوزه‌هایی بر درآمد کشور 

اثرگذار باشد.

توافق‌های ۲۰ هزار میلیاردی 
سازمان بنادر و بخش خصوصی

وزیر راه و شهرسازی از انعقاد قراردادها و 
تفاهمنامه‌های جدید میان بخش خصوصی و 
سازمان بنادر و دریانوردی به ارزش بیش از ۲۰ 
هزار میلیارد تومان خبر داد.به گزارش خبرگزاری 
مهر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دولت، فرزانه 
صادق، وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه 
موضوع اقتصاد دریامحور و توسعه بنادر از جمله 
موضوعات مورد تاکید رئیس‌جمهور است، گفت: 
تاکنون قراردادها و تفاهمنامه‌های مختلفی میان 
بخش خصوصی و سازمان بنادر و دریانوردی به 
امضا رسیده که هدف از آنها افزایش تجارت و 

ظرفیت بنادر و ارتقا وضع موجود و … است.
مدیر طرح سی ان جی خبر داد:

خودروهای شخصی بالای ۱۰ سال 
 عمر، رایگان دوگانه سوز 

می شوند
مدیر طرح سی ان جی شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران از ادامه اجرای طرح 
دوگانه‌سوز کردن رایگان خودروها خبر داد و گفت: 
علاوه بر خودروهای عمومی، خودروهای شخصی 
مدل ۱۳۹۴ به بالا نیز مشمول این طرح شده‌اند.
سعید رحمان سالاری در گفت و گو با خبرنگار 
اقتصادی ایرنا، با اشاره به آخرین وضعیت اجرای این 
طرح اعلام کرد: بر اساس مصوبات شورای اقتصاد 
از سال ۱۳۹۹، فرآیند دوگانه‌سوز کردن خودروها 
آغاز شده است و امسال نیز طی دو مرحله در مرداد و 
آبان‌ماه فراخوان جدیدی برای خودروهای عمومی 

انجام شد.
وی افزود: در حال حاضر، علاوه بر وانت‌بارها، 
تاکسی‌ها و تاکسی‌های اینترنتی، خودروهای 
شخصی مدل ۹۴ به بالا نیز می‌توانند به‌صورت کاملًا 
رایگان در کارگاه‌های مجاز به دوگانه‌سوز تبدیل 
شوند.سالاری با بیان اینکه ثبت‌نام فقط به‌صورت 
اینترنتی انجام می‌شود، اظهار کرد: متقاضیان 
باید با تلفن همراه یا رایانه به سامانه GCR شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی مراجعه و خودروی 
خود را ثبت‌نام کنند. پس از ثبت‌نام، نزدیک‌ترین 
کارگاه‌های مجاز به محل سکونت متقاضی به‌صورت 

خودکار در سامانه نمایش داده می‌شود .

بامسئولان رئیس نمایندگی وزارت امور خارجه در اصفهان مطرح کرد:

اصفهان تسهیل‌گر مسیر دیپلماسی  
رئیس نمایندگی وزارت امور  نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net خارجه در اصفهان گفت: فعالان
اقتصادی اصفهان این توان را 
دارند که در مسیر توسعه و تعمیق دیپلماسی اقتصادی جمهوری اسلامی 
ایران، نقشی معنادار و اثرگذار ایفا کند.مصطفی دولتیار در جمع فعالان 
اقتصادی استان اصفهان که با حضور سید عباس عراقچی برگزار شد، اظهار 

کرد: بر اساس تجربه دو ساله حضور و فعالیت در استان اصفهان، می‌توان 
با اطمینان گفت که توانمندی مدیران این استان، به‌ویژه در بخش 
خصوصی و به‌صورت خاص در اتاق بازرگانی، در سطحی قابل توجه و 
منطبق با استانداردهای بین‌المللی قرار دارد.وی افزود: برنامه‌ها و 
رویدادهایی که طی یکی دو سال گذشته در اصفهان برگزار شده، با رعایت 
بالاترین استانداردهای جهانی بوده و همین امر نشان می‌دهد که اتاق 
بازرگانی اصفهان می‌تواند به‌عنوان معیار عملکردی برای اتاق ایران مورد 
توجه قرار گیرد.رئیس نمایندگی وزارت امور خارجه در اصفهان با تأکید 
بر نقش این ظرفیت‌ها در دیپلماسی اقتصادی کشور تصریح کرد: اتاق 

اصفهان این توان را دارد که در مسیر توسعه و تعمیق دیپلماسی اقتصادی 
جمهوری اسلامی ایران، نقشی معنادار و اثرگذار ایفا کند.دولتیار ابراز 
امیدواری کرد با حمایت وزیر امور خارجه و همکاری معاونان و 
دستگاه‌های ذی‌ربط، از توانمندی‌های مدیریتی استان اصفهان در راستای 
کمک به دولت، خدمت به ملت و بهبود شرایط اقتصادی و تجاری کشور 
به‌نحو مطلوب استفاده شود.وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به سالگرد عملیات کربلای چهار گفت: در عملیات کربلای چهار بیشترین 
شهدا، مجروحان و جانبازان تقدیم انقلاب اسلامی شد و لازم است یاد و 

خاطره آن عزیزان گرامی داشته شود. 

واکاوی یک اتفاق عجیب در بازار خودرو

سعیده اسکندری/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

به تازگی شاهد یک اتفاق عجیب و قابل تامل 
در بازار خودرو کشورمان بوده ایم. ماجرا از این 
قرار است که در ثبت نام دوره جدید طرح فروش 
ایران‌خودرو، بیش از 10 میلیون نفر ثبت‌نام 
کرده اند! عددی که در نوع خود یک رکورد 
بزرگ محسوب می شود. بنا بر آنچه مدیر فروش 
محصولات ایران‌خودرو اعلام کرده، 31 هزار و 610 

دستگاه خودرو در این مرحله عرضه خواهد شد.
 بر این اساس، شانس برنده شدن افراد در قرعه 

کشی 0.3 درصد است.
 این یعنی از هر 311 نفر 1 نفر شانس برنده شدن 
دارد. البته با توجه به اینکه عمده متقاضیان در 
طرح فروشِ عادی هستند، احتمال برنده شدن 
افراد متقاضی 0.09 درصد است. این یعنی به 
ازای هر 1014 نفر 1 نفر شانس برنده شدن دارد. 
از همان زمان مطرح شدن آمارهایی از این دست، 
بسیاری ضمن تعجب آور بودن آن به طور خاص 
سعی در توضیح دلایل این سیل تقاضا و ثبت نام 
برای طرح فروش ایران خودرو داشته اند. به نظر 
می رسد در این رابطه توجه به 2 نکته بسیار مهم 

است.
 اول اینکه در دوره جدید طرح فروش ایران خودرو، 
دیگر نیاز به ایجاد حساب وکالتی و بلوکه شدن 

پول افراد نبود. پیشتر 330 میلیون تومان پول 
توسط افراد در حساب های وکالتی بلوکه می شد 
و اکنون با حذف این شرط، شاهد سرازیر شدن 
سیل قابل توجهی از تقاضا به سمت بخش ثبت 

نام خودرو بوده ایم.
 در عین حال، شرط ممنوعیت خرید خودرو توسط 
حقوقی ها نیز حذف شده است. این مساله هم 
به سهم خود در تقویت بخش تقاضا برای خرید 

خودرو موثر بوده است.
 از این رو، کاهش برخی محدودیت ها و شروط در 
طرح ثبت نام جدیدِ ایران خودرو، یکی از عوامل 
مهم در افزایش تعداد متقاضیان در قالب طرح 

مذکور بوده است. 
نکته دوم اینکه در وضعیت کنونی بار دیگر شاهد 
‌افزایش قابل توجه فاصله قیمت ها میان بازار
 آزاد و قیمت کارخانه هستیم. همین موضوع نیز 
خود یک محرک جدی در تشویق افراد جهت 
شرکت در طرح ثبت‌نام و قرعه‌کشی خودرو بوده 

است.
 در ماه های گذشته این فاصله تا حد زیادی کاهش 
یافته بود اما اکنون با افزایش قیمت ارز، بار دیگر 

شاهد افزایش این فاصله هستیم. 
ورای این ها، صِرف افزایش قیمت ارز سبب شده تا 
تقاضای سرمایه ای برای بازار خودرو افزایش یابد و 
همین موضوع به خودیِ خود، افراد را به حضور در 

بازار خودرو ترغیب کرده است.
 موضوعی که یکی از نمودهای عینی خود را در 
رکوردزنی حضور بیش از 10 میلیون نفر در طرح 
ثبت نام جدید ایران خودرو به نمایش گذاشته 

است. 
در این میان، سیل تقاضا در قالب طرح فروش 
جدید ایران خودرو، در نوع خود این پیام مهم را 
نیز به ذهن متبادر می کند که میزان سرمایه‌های 

سرگردان در کشور زیاد است و این معادله خود 
می تواند در طیف متنوعی از بازارها ایجاد بی 
ثباتی کند. کما اینکه وقتی نتایج ثبت نام طرح 
فروش جدید ایران خودرو اعلام شود، انتظار می 
رود افرادی که نقدینگی دارند و در این طرح برنده 
نشده اند، وارد دیگر بازارها شوند و این معادله 
‌خود می تواند نوساناتی را در دیگر بازارها سبب 

شود. 

ثبت‌نام10 میلیون نفر برای ، 31 هزار و 610 ماشین! 
احتمال برنده شدن 0.09 درصد یعنی به ازای هر 1014 نفر 1 نفر  

به گفته رئیس اتحادیه فروشندگان و سازندگان 
طلا و جواهر، طلا طی هفته گذشته هم در بازار 
جهانی و هم در بازار داخلی روند افزایشی و ثبت 
رکوردهای جدید را تجربه کرده و این در حالی 
است که با وجود گذشت ۱۲ روز از مسدودی 
حساب اصناف طلا، بسیاری هنوز موفق نشده‌اند 
به تعهدات خود عمل کنند.نادر بذرافشان در 
گفت‌وگو با ایسنا، در تشریح تحولات بازار طلا و 
سکه در هفته پایانی آذر ماه گفت: طی هفته‌ای 

که گذشته، طلا هم در بازار جهانی و هم در بازار 
داخلی روند صعودی را تجربه کرد و قیمت هایی 
ثبت شد که تا پیش از این تجربه نشده بود؛ 
به طوریکه اونس جهانی با رشد ۱۷۷ دلاری 
به ۴۵۱۵ دلار رسید و از کانال ۴۵۰۰ دلاری 
عبور کرد.وی افزود: در بازار داخلی طلا نیز، به 
علت افزایش قیمت دلار در کنار افزایش اونس 
جهانی، شاهد افزایش قیمت نسبت به ابتدای 
هفته هستیم و از ابتدای هفته تا روز )ظهر جمعه( 

هر مثقال طلای ۱۷ عیار با افزایش دو میلیون 
و ۹۵۰ هزار تومانی به ۶۳ میلیون و ۳۰۰ هزار 
تومان رسید و هر گرم طلای ۱۸ عیار با افزایش 
۸۲۹ هزار تومانی به ۱۴ میلیون و ۶۱۷ هزار 
تومان رسیده است.رئیس اتحادیه فروشندگان و 
سازندگان طلا و جواهر تهران ادامه داد: در بازار 
سکه طلا نیز، هر قطعه تمام سکه طرح جدید با 
افزایش هفت میلیون و ۷۰۰ هزار تومانی به ۱۵۰ 
میلیون و ۴۰۰ هزار تومان، هر قطعه تمام سکه 
طرح قدیم با افزایش هفت میلیون و ۲۰۰ هزار 
تومانی به ۱۴۴ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان، هر 
قطعه نیم سکه با افزایش پنج میلیون و ۱۰۰ 
هزار تومانی به ۸۲ میلیون و ۸۰۰ هزار تومانی، 

هر قطعه ربع سکه با افزایش چهار میلیون و ۴۰۰ 
هزار تومانی به ۴۸ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان و 
هر قطعه سکه یک گرمی بانک مرکی با افزایش 
یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومانی به ۲۱ میلیون و 
۲۰۰ هزار تومان رسیده است.بذرافشان ادامه داد: 
حباب سکه نیز، طی این هفته یا یک میلیون و 
۴۰۰ هزار تومان افزایش به ۹ میلیون و ۶۵۰ هزار 
تومان رسیده است و افزایش قیمت ها در بازار طی 
هفته های اخیر باعث شده که رکود در بازار طلا و 
سکه با افزایش چشم گیری روبرو شود و با نزدیک 
شدن به روزهای پایانی سال ۲۰۲۵ میلادی 
احتمال کاهش روند طلا در بازار جهانی معمولا 

دور از انتظار است.

رئیس اتحادیه فروشندگان و سازندگان طلا و جواهر خبر داد:

ادامه روند افزایشی قیمت طلا

خبر روز

آگهی استفاده از حق تقدم افزایش سرمایه شرکت پارت صنعت پویش ایرانیان)سهامی خاص( 
بشماره ثبت ۶۲۱۷۸۲ و شناسه ملی ۱۴۰۱۲۷۶۰۹۷۰

به استناد مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۵ مبنی بر لزوم افزایش سرمایه مقرر گردید سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال به مبلغ ۷۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال از 
محل مطالبات حال شده و یا آورده نقدی و یا تواما افزایش یابد.

 وفق مقررات مواد ۱۶۹ و ۱۷۰ لایحه اصلاح قانون تجارت مراتب ذیل به اطلاع سهامداران محترم می رساند .
۱- سرمایه فعلی: سرمایه مبلغ ۱۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰.۰۰۰.۰۰۰ سهم ۱.۰۰۰ ریالی با نام عادی.

۲- سرمایه پس از افزایش : سرمایه پس از افزایش مبلغ ۷۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال منقسم به تعداد ۷۰.۰۰۰.۰۰۰ سهم ۱.۰۰۰ ریالی با نام عادی.
۳- محل افزایش سرمایه : از طریق مطالبات حال شده سهامداران و یا آورده نقدی و یا تواما .

۴- میزان افزایش سرمایه: ۶۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
۵- هر سهامدار به ازای هر سهم ، حق تقدم  در خرید ۶ سهم را دارد .

۶- سهامدارانی که مایل به استفاده از حق تقدم خود میباشند باید ظرف مدت ۶۰ روز از تاریخ نشر آگهی مراتب تمایل خود را به تبدیل مطالبات به سهام جدید کتبا به امور مالی 
شرکت اعلام نمایند 

۷- آن دسته از سهامدارانی که فاقد مطالبات بوده و یا مطالبات آنها مبلغ افزایش سرمایه را تامین نمی نماید میبایست در مهلت مقرر مابه التفاوت آنرا به حساب جاری  دارای کد 
شعبه ۵۴۱۰۷۶۶به شماره شبا IR۶۵۰۵۴۰۱۰۷۶۲۰۱۰۱۱۷۴۴۰۵۶۰۶نزد بانک پارسیان شعبه سایپا بنام شرکت پارت صنعت پویش ایرانیان)سهامی خاص( واریز نمایند .

۸- چنانچه بعضی از سهامداران از حق تقدم های خود در مهلت مقرر قانونی استفاده ننمایند هیات مدیره مختار است که حق تقدم های استفاده نشده را به هر نحو با هر قید و شرط 
هیئت مدیره که مصلحت بداند به سایرین عرضه نماید یا سرمایه را تا سقفی که عملی شده به ثبت برساند .

آگهی مزایده
مدیریت پایش و توسعه منابع بنیاد تعاون فراجا در استان اصفهان در نظر دارد: 

حمل وسایط نقلیه توقیفی و تصادفی )که توسط پلیس راهنمایی و رانندگی و دیگر یگان های 
 انتظامی در سطح شهر و بزرگراه های شهر اصفهان( که به پارکینگ های طرف قرارداد منتقل

 می گردند را به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید. لذا اشخاص متقاضی می توانند از تاریخ 
۱۴۰۴/۱۰/۶ به مدت ۱۰ روز کاری تا پایان وقت اداری تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۷ با ارائه مدارک لازم به آدرس زیر 
مراجعه نمایند و در صورت احراز شرایط و برنده شدن در مزایده با ایشان قرارداد منعقد خواهد گردید. 

نشانی: خیابان هشت بهشت شرقی، خیابان حمزه اصفهانی شمالی، کوچه 3۹ پلاک۱۰
تلفن: ۸- 3۲۶۶۹۸۶۷ داخلی ۵

مدیریت پایش و توسعه منابع بنیاد تعاون فراجا در استان اصفهان

آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت 
 شرکت پیشگامان بارمان ایرانیان )سهامی خاص(

 ثبت شده به شماره 5۹۰5۰5 و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۲۰۱۶۳ 

آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت 
 شرکت ایده آوران ارتباطات فهام ایرانیان )سهامی خاص(

 ثبت شده به شماره ۴۲۶۲ نجف آباد و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۰۳۱۶۱۴
در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۴/۷/۷ وتفویض اختیار کامل عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت 
مدیره وقت شرکت مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده ۱۶۹ اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان 
سهام شرکت می رساند مقرر گردیده سرمایه شرکت از مبلغ ۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال )منقسم به ۱۰۰ سهم ۲۵۰/۰۰۰ ریالی( تا 
سقف مبلغ ۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال )منقسم به ۷۵۰ میلیون سهم ۱۰۰۰ ریالی( از محل مطالبات حال شده سهام داران با 

رعایت حق تقدم از محل صدور سهام جدید افزایش یابد.
*لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می گردد از تاریخ نشر این آگهی به مدت ۶۰ روز از حق تقدم خود به ازای هر یک 
سهم ۷۴۹/۹۹۹ سهم در افزایش سرمایه استفاده نمایند و مستندات مربوطه را به هیئت مدیره به آدرس محلی اصلی 

شرکت ارائه نموده و رسید دریافت نمایند.
*بدیهی است پس از انقضای مهلت فوق هیئت مدیره می تواند سهام باقی مانده را به هر نحو و هر متقاضی واگذار نماید 

و پس از مدت مزبور هیچگونه مسئولیتی ندارد و حق اعتراضی پذیرفته نیست.

در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۴/۷/۸ وتفویض اختیار کامل عملی نمودن افزایش سرمایه به 
هیئت مدیره وقت شرکت مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده ۱۶۹ اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه 
صاحبان سهام شرکت می رساند مقرر گردیده سرمایه شرکت از مبلغ ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال )منقسم به ۲۰۰ میلیون 
سهم ۱۰۰۰ریالی( تا سقف مبلغ ۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال )منقسم به ۷۵۰ میلیون سهم ۱۰۰۰ ریالی( از محل مطالبات حال 

شده سهام داران با رعایت حق تقدم از محل صدور سهام جدید افزایش یابد.
*لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می گردد از تاریخ نشر این آگهی به مدت ۶۰ روز از حق تقدم خود به ازای هر یک 
سهم ۲/۷۵ سهم در افزایش سرمایه استفاده نمایند و مستندات مربوطه را به هیئت مدیره به آدرس محلی اصلی شرکت 

ارائه نموده و رسید دریافت نمایند.
*بدیهی است پس از انقضای مهلت فوق هیئت مدیره می تواند سهام باقی مانده را به هر نحو و هر متقاضی واگذار نماید 

و پس از مدت مزبور هیچگونه مسئولیتی ندارد و حق اعتراضی پذیرفته نیست.
هیئت مدیره شرکت هیئت مدیره شرکت


